

人勤春来早 发展再提速

创新工作机制 提供服务保障

靖安县为民营企业发展加油加劲

本报讯 彭雯报道:近日,2025年江西省工业发展专项第二批拟支持项目名单公示,江西百泰纺织科技有限公司名列其中。“我们之前对这个专项一无所知,没想到县工信部门却为我们想到了。”回忆起自己拿到专项资金的过程,该公司姚经理至今记忆犹新。“我们是去年8月2日接到靖安县工信科技商务局通知,让我们提供材料去申请省级专项资金。”姚经理坦言,这笔专项资金缓解了企业资金压力。

在江西金鑫利包装有限公司生产车间内,工人们忙着赶新订单。“县工信部门多次组织政策宣讲,让我们了解到关于数字化改造的最新政策。新的一年,我们的项目投入更倾向于数字化改造,这极大地提高了公司的综合效益,实施数字化转型的信心更足了。”谈到今年的工作计划,该公司总经理邹人贵笑着说。车间新上的应用自动化和智能化技术,既保障了产品质量,又大幅节省人力等资源成本,设备利用率从75%提升至85%,能耗降低15%,订单交

货周期缩短20%。近年来,靖安县聚焦民营企业技术改造、扩产增效、升规纳统等工作目标,以产业协同为核心引擎,以产业技术为关键驱动力,推动制造业企业发展,实施制造业数字化改造升级以及大规模设备更新工程。同时,帮助20余家企业争取超长期国债、省市奖补资金、技改专项贷等资金补贴,为企业申请各项资金累计1223.5万元。此外,该县围绕项目推进制定“靶

向”服务举措,围绕高端装备制造、纺织服装、电子信息等优势产业,完善产业链图谱,着力建链补链延链强链,聚焦项目落地全周期服务,全力保障项目建设进度。“我们将持续发力,不断创新招商引资工作机制,建立招商引资专班,为项目落地提供全方位服务保障,让好项目、大项目源源不断地在靖安县落地生根,锚定目标、整装出发,拼出新气象、拼出‘开门红’。”靖安县工信科技商务局相关负责人表示。



春管忙

▲近日,万载县三兴镇三兴村蒜头种植基地,农户正在给“订单蒜头”喷洒环保叶面肥。
▲近日,万载县农业科技特派员(左二)在三兴镇三兴村蒜头种植基地向农户讲解蒜头春季管护要领。
近年来,万载县积极调整农业产业结构,因地制宜发展订单农业,采取“企业+合作社+基地+农户”的经营模式,种植蒜头、毛豆、百合等高附加值作物,并选派农业科技特派员全程跟踪指导,不断提高农产品的产量和质量,带动农民增收,助力乡村全面振兴。
(本报记者 周亮 摄)

“植”达全球 “味”你而来 宜春海关关“助”植脂末香飘万里

本报讯 记者罗茜琳报道:近日,走进江西恒顶食品有限公司的生产车间,奶香味扑面而来,状如奶粉的植脂末正在完成最后的包装工序,即将发往海外市场。“我们公司先后获得‘科技创新示范企业’、专精特新‘小巨人’企业等荣誉,‘恒顶植脂末’是江西省名牌产品。”该公司出口业务负责人席国华

说,“植脂末既是奶茶、咖啡制品常用的配料,又多见于速溶麦片、蛋糕等休闲食品,能有效提升食品口感的醇厚度、顺滑度和饱满度,使食品色香味俱佳。”随着海外咖啡及奶茶市场的进一步扩大,植脂末凭借其高性价比和易于保存、使用便利的特点,出口需求也在不断增长。为助力特色优势产业产品顺畅出

口,宜春海关在严格落实食品安全责任的基础上,持续擦亮“关”助“发展”服务品牌,聚焦植脂末行业发展实际需求,指导企业梳理进口国市场准入要求及产品风险预警等信息;现场核查并鼓励企业不断优化生产工艺流程,通过技术提升确保微生物、重金属等指标符合进口国技术法规要求,督促企业健全自检自控管理体系。此外,宜春海关还开设

提前申报、随报随检、快速验放的“绿色通道”,助力植脂末出口实现“加速跑”。“在宜春海关的指导下,我们加强了植脂末加工关键环节的质量控制和安全管理,有效对接了进口国的官方要求,进一步提升了产品在国际市场的竞争力。去年,我们的海外订单增加不少,植脂末出口总额近9000万元,这让我们对未来的发展更有信心。”席国华感慨道。

宜春市人民代表大会常务委员会公告

(第51号)

铜鼓县人民代表大会选举 鹏的代表资格有效。
鹏为宜春市第五届人民代表大会 宜春市第五届人民代表大会应
代表。 有代表442名,现在实有代表431名。
宜春市第五届人民代表大会常 现予公告。
务委员会第二十七次会议同意代 宜春市人民代表大会常务委员会
表资格审查委员会的审查报告,确认 2025年2月25日

宜春市人民代表大会常务委员会公告

(第52号)

宜春市第五届人民代表大会 经济委员会委员。
常务委员会第二十七次会议,于 因机构改革,根据2024年12月30日
2025年2月25日任命: 宜春市第五届人民代表大会常务委
卜云霞为宜春市人大常委预 员第二十六次会议通过的《宜春市人民
算工作委员会主任; 代表大会常务委员会关于设立、撤销、不再保
肖更强为宜春市人大监察和司 留挂牌设置的部分工作委员会的决定》,
法委员会副主任委员; 以上人员涉及撤销、不再保留挂牌设置
陈平为宜春市人大农业和农村 的相关工作委员会的主任、副主任职务自然
委员会副主任委员; 免除。
彭涵哲为宜春市人大常委法 现予公告。
制工作委员会副主任; 宜春市人民代表大会常务委员会
李志强、朱锦为宜春市人大财 2025年2月25日

宜春市人民代表大会常务委员会公告

(第53号)

宜春市第五届人民代表大会 市长。
常务委员会第二十七次会议,于 现予公告。
2025年2月25日决定任命: 宜春市人民代表大会常务委员会
颜旭为宜春市人民政府副 2025年2月25日

宜春市人民代表大会常务委员会公告

(第54号)

宜春市第五届人民代表大会 察院检察长职务;
常务委员会第二十七次会议,于 余勇的宜春市人民检察院检
2025年2月25日批准任命: 长职务;
余勇为宜春市袁州区人民检察 韩建的高安市人民检察院检
院检察长; 察长职务。
彭斌为宜春市袁州区人民检 现予公告。
批准免去: 宜春市人民代表大会常务委员会
陈文强的宜春市袁州区人民 2025年2月25日

宜春市人民代表大会常务委员会任免名单

宜春市第五届人民代表大会 审判员。
常务委员会第二十七次会议,于 免去:
2025年2月25日任命: 杨峥嵘的宜春市人民检察
苏州为宜春市中级人民法院审 院职务。

宜春短波

下浦街道为军属送喜报

本报讯 2月24日,袁州区下浦街道人武部为东湖社区荣立三等功的现役军人易灏植家庭送上喜报和慰问金,以及党委、政府的关怀和真挚的问候。

(易献文)

浮云社区开展反诈宣传

本报讯 近日,奉新县赤岸镇浮云社区开展防范电信网络诈骗宣传活动。活动中,工作人员通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向居民普及电信网络诈骗常见手段,进一步增强大家的防诈骗意识,营造浓厚的反诈宣传氛围。

(邓涛)

就业帮扶是对残疾人最好的关爱

叶金福



据2月19日《江海晚报》报道,2025年南通市残疾人就业援助暨春风行动专场招聘会在南通人力资源市场举行。活动内容有专场招聘、就业政策咨询、职业指导等。数据显示,目前我国有8500万残疾人,其中,处于就业年龄段的有

3200万。但长期以来,不少残疾人因身体残疾或身无技能等,往往面临着就业难的窘境。虽然政府部门和社会各界爱心人士会给予残疾人一定的经济救济和物质援助,但这只是一时之需,解决不了他们的根本生活问题。只有帮助残疾人通过上岗就业,实现自食其力,才能真正助其摆脱生活困境。残疾人也享有与健全人一样的平等就业权。让残疾人实现就

业,不仅能在经济层面上助其自食其力,更能帮助他们融入社会,拥有更多的获得感和存在感。同时,促进残疾人就业,也是推动残疾人事业发展,保障残疾人权益的一种具体体现。期待各地相关职能部门多些残疾人视角,多些就业帮扶,既更多地给予经济救济,又通过有针对性的专场招聘、职业指导,让更多残疾人通过就业走出生活困境,实现自身的人生价值。

锦江镇百余名干部下基层访民情解民忧

本报讯 晏鑫磊报道:近期,上高县锦江镇组织百余名干部开展“访民情、解民忧”下基层走访活动,聚力解决群众急难愁盼,着力提升人民群众幸福指数。

该镇从镇机关、综合执法队、派出所等部门选拔出百余名政治素质高、业务能力强的干部,组成多个民情走访组,分赴辖区各个角落,采用“一看、二问、三讲、四记、五解”工作方法,通过与群众面

对面拉家常、话发展,向群众宣传党的路线、方针、政策,了解群众对政府的工作部署、村(社区)服务管理水平、社会治安状况、创城创卫活动成效等工作的评价及存在的实际问题、困难和诉求。同时,认真开展矛盾纠纷、信访维稳、公共安全隐患排查等各类不稳定因素的排查,主动介入化解。

“我向走访组反映了楼下噪音的问题,没想到他们马上就去了解情况并解决,这效率真高!”青阳路社区居民李阿姨感慨地说。在走访中,针对群众反映的问题,民情走访组详细记录,积极与村(社区)沟通,理清事情原委、提出化解措施。对于能够立即解决的问题,现场给予答复或解决;对于需要一定时间协调解决的难点问题,及时进行汇总,每周召开联席会议,商讨解决措施,明确责任人员及处理时限,并



共沐书香

2月24日,丰城市段潭乡新时代文明实践所开展“好书每日读”文明实践活动。活动中,大家选择自己感兴趣的书籍,围坐在一起分享心得体会。其间,志愿者还鼓励大家好书读书、多读书、读好书,进一步激发大家的阅读热情,营造全民阅读的良好氛围。
(邹亿 摄)